





În toată țara au avut loc manifestări prilejuite de

SEMICENTENARUL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

La 19 martie s-au împlinit 50 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist. În această zi...

Tineretul s'ri și-a recăștigat, cu acest prilej, adaptamentul total față de politica marxist-leninistă a Partidului Comunist Român...

DEPURERI DE COROANE

În Capitală, la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei...

În municipiile și localitățile din județele de deschidere, la care au participat tovarășii Dumitru Popa...

ACȚIUNI PATRIOTICE

Mulți tineri din patria noastră au întâmpinat ziua de 19 martie la locul de muncă sau în acțiuni patriotice. Peste 20.000 de tineri din toate județele...

ADUNĂRI FESTIVE

La adunările festive și la întâlnirile tineretului care au avut loc în județe, consilierii municipali ai Uniunii Tineretului Comunist...

ALTE MANIFESTĂRI

În municipiul Pitești a fost inaugurat un modern "Tehnic-Club" pentru tineret - primul de acest fel din țară...

SOLEMNITATEA DEZVELIRII UNEI PLĂCI COMEMORATIVE

În această zi, la București a avut loc solemnitatea de dezvelire a plăcii comemorative așezată pe strada Academiei nr. 33...

INAUGURAREA UNUI NOU ȘANTIER AL TINERETULUI

Sub semnul aceluiași eveniment, duminică a fost inaugurat în Capitală un nou șantier al tineretului pentru amenajarea complexului cultural-sportiv "Culeztori", destinat

ÎNSĂMÎNȚĂRILE DIN ACEASTĂ PRIMĂVARĂ

(Urmare din pag. 1)

Intensă. Explicabil. Cooperativa are de îndeplinit, în această primăvară, o suprafață de aproape 3.000 ha. De aceea, aici fiecare zi bună de muncă a fost și este festivă din plin.

Alături de aceste aspecte, care reflectă preocuparea pentru epurarea recoltoare, am întâlnit altele care contrastază puternic cu cele relatate. Întâi-ne la Buzoesti. Cum se lucra aici? La ordinul plutoierului de muncă C. Dragănescu, toți conducătorii auto, inclusiv lucrătorii primării, au fost obligați să ia parte, la ora 10, la un instructiv pe teren de câmp. Spre coșciug, câștigăm din adesea trîmbiță. Cu această ocazie, vă rugăm să vă prezentați cu toți șoferii și tractoriștii la acest instructiv, prezența fiind obligatorie pentru a se preveni pierderea de uzură din șos. Pînă acum a fost grăpată mult bine de jumătate din suprafața planificată.

Duminică s-a lucrat intens și în cooperativă agricolă de producție din Mădăraș. Băduț, Dăscăleț, Valde și altele. Pe județ s-au îndeplinit pînă ieri aproape 30.000 ha și s-au grăpat peste 30.000 de hectare. Timpul s-a încălzit și acum se poate îndeplini din plin, fără teamă, ne spunea tovar. Vasile Drăgoș, președintele Uniunii Județene de cooperativatori agricoli din județul Bihor. Dătești măștile în luptă, în câteva zile vom încheia îndeplînirea din prima urgență și vom trece apoi cu toate forțele la semănatul cerealelor culturii de primăvară.

Aurel POP

ARGES

PREOCUPĂRI STRĂINE DE CAMPANIA AGRICOLĂ

În Argeș au fost îndeplinite circa 3.000 ha, suprafață mult deosebită în vederea timpului în care ne găsim. De aceea, timpul frumos din această zi de duminică a fost folosit din plin în multe unități agricole pentru a grăbi îndeplînirea. La Izvoai, sub supravegherea șefului fermei agricole de stat B. Trăculescu au îndeplinit zeci de hectare cu mazăre și boabe. O activitate intensă era și pe câmpurile cooperativelor agricole. Se aflau în câmp, fiecare în secorul său, președintele cooperativei agricole, secretarul de partid, agronomul, primarul. La îndemnul organizatorilor de partid și Răz, ca și la Izvoai, tractoriștii și

FILME DOCUMENTARE PE ECRANELE CAPITALEI

Flacăra: În marea trecere; Vlan: Între frumos și adevăr; Bahova: Necunoscutul; Progresul: Prințul fortăci; Timpuri Noi: Forum 72 - agricultură, Orizont științific nr. 2072. PRODUCȚII ALE STUDIOURILOR BUCUREȘTI, AL SAHIA ȘI ANIMA-FILM. Patria: Despre oameni; Seals: Canăla deșănțată; București: Întâlnire cu cerul; Luceafărul: Măgălicăuș; Popul: Favorit; Un artist scuză o lume; Central: Apoi s-a născut ocazul; Dolina: Vrei să joci și tu tenis? Grivița, Melodia, Aria: Forum 72 - industria construcțiilor; Buzzești: Bătăliile vitorului; Laromet: Cine știe știe? Drumul Sării; Orizont științific nr. 1271; Giulești: Modern Forum 72 agricultura; Pacea, Popul, Flacăra: Orizont științific nr. 1072; Volga: Mihail Kogălniceanu; Villorol: Almanah internațional tehnico-științific; Aurora: Soarele s-a născut ocazul; Cosmos: Călătoare în corpul uman;

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL

Avansul liderului s-a redus la minimum

Rezultate tehnice: Rapid - F.C. Argeș 0-2 (0-1). Au marcat: Frătăiță (min. 28) și Roșu (min. 62).

IERI LINGĂ ATENA

Al 17-lea „Cros balcanic”

Sportivii noștri au câștigat cinci din cele zece titluri de campioni balcanici. Pe terenul clubului de fotbal din Cluj...

DERBIURILE DE BASCHET

Duminică dimineață în sala sporturilor din sala Dinamo a avut loc derby-ul de baschet între echipa Steaua și echipa Rapid.

UN MECI SPECTACULOS: Cuțov - Dobrescu

Într-o luptă deosebită, în cadrul meciului de fotbal din Cluj, echipa Steaua a avut o performanță remarcabilă.

LOTUL CONVOCAT PENTRU MECIUL CU FARUL

Antrenorul lotului național, Angelo Niculescu, a convocat pentru această dată următorii jucători: Ciocan, Constantin, Căpățână, etc.

DIVIZIA B

Seria I Sportul studențesc București - Metalul Timișoara 1-0; Porcul Constanta - Silviu Baciu 0-0; S. N. Oltenița - Metalul Ploiești 1-0; F. C. Galii - Metalul București 1-0; Cahulul Platan Neamț - Politehnica Iași 1-1; C.F.R. Puzosani - Chimia Râmnic 1-0; Progresul Giurgiu - Progresul Brăila 1-0; Progresul București - Polana Clujna 1-0.

IN CITEVA RINDURI

Pentru așezarea de finală ale turneului preliminar de handbal masculin din Spania s-au calificat echipele din grupurile A, B și C.

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team and Score. U.T.A. 11 5 3 34-16 23; S. C. Bacău 17 8 3 31-21 21; Steagul roșu 17 7 4 23-12 20; etc.

PRONOSPORT

Concursul din 19 martie: S. C. Bacău - U. Cluj; Steagul roșu - Dinamo Cluj; etc.

TV

Programul I: 16.30-17.40 Curs de limba rusă; 17.30-18.00 Deschiderea emisiunii de după-amiază; 17.49 La voian - emisiune pentru conducătorii auto.

PROGRAMUL II

23.05 Cippolino - Desen animat pentru copii; 23.20 Românești-club. Transmisiune de la "Tehnic-Club"; 21.20 Film serial "Drum fără întoarcere (II). O producție a studiourilor sovietice.

CINEMA

23.45 Contrast în lumea capitalului; 23.50 Cippolino - Desen animat pentru copii; 23.20 Românești-club. Transmisiune de la "Tehnic-Club"; 21.20 Film serial "Drum fără întoarcere (II). O producție a studiourilor sovietice.

teatre

Program de filme pentru copii: DOINA - 16; Luceafărul - 18; etc.







